1/ mezi abiotické podmínky života nepatří
a/ organismy    b/ sluneční záření   c/ voda

2/ mezi biotické podmínky života patří
a/ ovzduší   b/ organismy   c/ půda

3/ do bílého kontejneru patří
a/ tetrapak   b/ bílé sklo  c/ tmavé sklo

4/ globalizace je 
a/zvyšující se propojování na celosvětové úrovni  b/snižující se propojování  c/ ekonomický rozvoj

5/ mezi  neobnovitelné zdroje patří
a/ ropa  b/voda  c/ biomasa

6/ rozkladači se nazývají
a/ producenti   b/ konzumenti   c/ reducenti

7/ základní stavební a funkční jednotka přírody se nazývá
a/ environmentalistika   b/ ekosystém   c/ biosféra

8/ mezi škodliviny v ovzduší nepatří
a/ oxid siřičitý   b/ oxid uhelnatý   c/ oxid uhličitý

9/ mezi obnovitelné energetické zdroje nepatří
a/ ropa   b/ biomasa   c/ voda

10/ u nás máme národní parky
a/ 4   b/ 6   c/12

11/ chráněných krajinných oblastí v ČR je
a/ 12   b/16   c/ 24

12/ mezi památky UNESCO nepatří
a/ Kroměříž   b/ Lednice   c/ Tábor

13/ společenstvo se nazývá 
a/ biocenóza   b/ symbióza   c/ konkurence








